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Classe de 5°4 

 

Compte-rendu du conseil de classe du (1er semestre) 
 

 
Le conseil de classe est présidé par Mme MULLER Principale adjointe, qui invite les membres du comité 
(professeurs, enfants délégués et parents délégués)  à faire part de leurs observations concernant le 1er semestre 
de l’année scolaire 2021-2022. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 
 
Français 

 
Mme WOLFFER 

Classe hétérogène, (de très bons élèves côtoient des élèves en 
grande difficulté), participation active tout comme les 
bavardages ! La classe se disperse très facilement. Ambiance 
plutôt agréable. Attention à la continuité pédagogique (travail non 
fait)   

 
Mathématiques 

 
Mme PAGOTTO 

Bon niveau d’ensemble, des élèves agréables mais bien trop 
bavards. Je les ai trois fois en dernière heure de leur emploi du 
temps ce qui n’arrange pas leur attention. Quelques élèves en 
grande difficulté par manque de travail.    

 
Anglais LV1 

 
Mr TROISI 

Bonne classe, le groupe de tête prend beaucoup la parole et 
assure toute la participation, trop d’élèves sont en retrait dans la 
participation orale. 

 
Espagnol 

 
Mme FORNIER 

Classe au niveau hétérogène mais qui participe régulièrement. 
C’est une classe avec qui j’ai plaisir à travailler. 

 
Allemand LV2 

 
Mme DUCLOS 

Groupe hétérogène avec cinq élèves qui doivent accentuer leurs 
efforts. Un élève ne fournit aucun travail. Quelques élèves 
obtiennent d’excellents résultats.  

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

 
Mr PETITDEMANGE 

Classe agréable avec une bonne participation à l’oral. 

 
S.V.T. 

 
Mr WEBER 

Classe agréable et dynamique. Les résultats sont très satisfaisants. 

 
Technologie 
 

Mr CHANOT 
Professeur Principal 

Résultats moyens. Assez bonne ambiance. Pour toutes les 
matières et avec la classe la question des bavardages a déjà été 
évoquée, mais pas d’amélioration dans l’immédiat.   

 
E.P.S. 

 
Mr JOLLAIN 

Classe sympathique avec la volonté de bien faire. Mais plusieurs 
élèves sont bavards et quelquefois inattentifs. D’autres élèves sont 
parfois dissipés et il faut leur rappeler les règles de fonctionnement 
de la classe.   

 
Éducation Musicale 

Mme MAGMAGUI 
Mr CHATEAU 

 

 
Arts Plastiques 

 
Mme LEJEUNE 

Une classe intéressée, créative et dynamique, parfois un peu trop 
… C’est un bilan positif.   

 
Physique Chimie 

 
Mme MULLER 

La moyenne de la classe est bonne, une classe agréable, suite à la 
remarque des élèves délégués Madame Muller ira un peu moins 
vite dans son cours. 

LCA LATIN Mr MOKHTARI Un groupe très intéressant, un travail rigoureux, une participation 
active. 

 
Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace PRONOTE 
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Remarques des délégués de classe : le climat général est bon une bonne ambiance dans la classe, un tiers de la 
classe se plaint des bavardages et de rires continus d’élèves perturbateurs dont les blagues déplacées affectent 
parfois certains élèves. Les conditions de travail sont bonnes, les devoirs en histoire trop longs, et en physique 
chimie les cours sont trop rapides, les élèves aimeraient un nouveau TBI dans la classe, et que les toilettes des 
filles soient plus propres. 

 
 
 
 

Remarques des représentants des parents d'élèves : deux parents ont répondu au questionnaire sans soulever de 
difficultés particulières au niveau du collège ou de la classe. Concernant des soucis d’apprentissage ou autre de 
des enfants,  nous vous invitons à vous rapprocher des enseignants concernés si la question concerne une 
matière en particulier afin d’avoir une réponse individualisée. 
 
D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons les aborder 
avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre contact 
directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.     
 

Récompenses :  23 élèves  Félicitations :10…..    Encouragement :…3…   Avertissement conduite :…..   Avertissement 

travail :….. 


